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ΕΡΩΤΗΣΗ

Θέμα: «Μη συμμόρφωση της 2η ΥΠΕ στην με

αριθμό Α302/2024 απόφαση του Διοικητικού

Εφετείου Πειραιά, η οποία κοινοποιήθηκε στην

υπηρεσία την 12.08.2024 επιδόθηκε στην 2η

ΥΠΕ στις 12-8-2024»

Κύριε Υπουργέ,

Όπως γνωρίζετε με σειρά δικαστικών αποφάσεων, μεταξύ των οποίων και του Συμβουλίου

της Επικρατείας κρίθηκε ότι το μέτρο της αναστολής καθηκόντων που επιβλήθηκε στους

ανεμβολίαστους υγειονομικούς κατά την περίοδο της πανδημίας ήταν επαχθές και αντίθετο

με την συνταγματικώς κατοχυρωμένη αρχή της αναλογικότητας. Πιο συγκεκριμένα, ως προς

το ειδικό διοικητικό μέτρο της αναστολής καθηκόντων και των συνεπακόλουθων συνεπειών

αυτής, κρίθηκε ότι δεν ισχύει επ’ αόριστον αλλά «μέχρι την επαναξιολόγηση του μέτρου του

υποχρεωτικού εμβολιασμού, η οποία, πάντως, πρέπει να πραγματοποιηθεί εντός ευλόγου

χρονικού διαστήματος».

Σε συνέχεια των ως άνω σκεπτικών των αρμόδιων διοικητικών δικαστηρίων, σειρά

αποφάσεων, δυνάμει των οποίων τέθηκαν σε αναστολή από τα καθηκόντά τους οι μη

εμβολιασμένοι εργαζόμενοι υγειονομικοί, κρίθηκαν ως μη νόμιμες και ακυρωτέες, όσον

αφορά το χρονικό διάστημα από 1.1.2022 έως 31.12.2022, οπότε και έληξε η ισχύς του

μέτρου.

Δυστυχώς όμως παρά τα ανωτέρω και παρά το γεγονός ότι η 1 η ΥΠΕ εφάρμοσε άμεσα την

υπ’ αριθμόν Α955/2024 απόφαση του διοικητικού εφετείου Αθηνών , επίσης το Νοσοκομείο

ΠΡΟΣ:

Τον αξιότιμο Υπουργό:
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ΘΡΙΑΣΙΟ την υπ’ αριθμόν Α946/2024 απόφαση του διοικητικού εφετείου Αθηνών καθώς

και το Νοσοκομείο ΑΤΤΙΚΟΝ την υπ’ αριθμόν Α683/2024 απόφαση, εντούτοις όλως

αναιτιολόγητα και παράνομα η 2η ΥΠΕ δεν έχει εφαρμόσει μέχρι και σήμερα την υπ’ αριθμ.

Α302/2024 απόφαση του Διοικητικού Εφετείου Πειραιά, παρά το γεγονός ότι της έχει ήδη

κοινοποιηθεί την 12.08.2024.

ΕΠΕΙΔΗ με την καθυστέρηση συμμόρφωσης στην ως άνω δικαστική απόφαση πλήττονται

σοβαρά τα υπηρεσιακά και τα μισθολογικά δικαιώματα των εργαζομένων, οι οποίοι

αντιμετωπίζουν κρίσιμα προβλήματα στην διαβίωση των οικογενειών τους. Περαιτέρω

υφίστανται και πρόδηλη ηθική βλάβη, που πρέπει να αποκατασταθεί.

Κατόπιν των ανωτέρω ,
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Ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός:

1. Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, προκειμένου να τηρηθεί η νομιμότητα από

την πλευρά της 2ης ΥΠΕ και να συμμορφωθεί τάχιστα με το διατακτικό της ως άνω

δικαστικής απόφασης ;

2. Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε για τον υπηρεσιακό και πειθαρχικό έλεγχο

της Διοίκησης της 2ης ΥΠΕ που αυθαιρετεί μη συμμορφούμενη με δικαστική απόφαση,

προς προφανή βλάβη των συμφερόντων των εργαζομένων υγειονομικών;

Νικόλαος Παπαδόπουλος

Δρ. Καρδιοχειρουργικής Α.Π.Θ.

Βουλευτής Β’ Θεσσαλονίκης Κινήματος “Νίκη”




